

Известного адвоката избили в подъезде

Член президиума Межреспубликанской коллегии адвокатов, заведующий 25 юридической консультацией Гарри Мирзоян был избит в среду неизвестными в подъезде своего дома. В результате нападения Мирзоян получил черепно-мозговую травму, сообщает РИА "Новости". По словам председателя президиума коллегии адвокатов, бывшего депутата Госдумы Сергея Бабурина, по факту нападения возбуждено уголовное дело.

В свою очередь член президиума Межреспубликанской коллегии адвокатов Сергей Запольский заявил журналистам, что нападение на Мирзояна может быть связано с ситуацией, возникшей вокруг переизбрания руководства коллегии. По его словам, нападение было совершено в среду, а уже в четверг сторонники прежнего председателя президиума Валерия Кулешова во главе с его бывшим замом Юрием Дорофеевым захватили помещение президиума коллегии и вывезли оттуда бухгалтерские документы, а также личные дела членов коллегии. Запольский считает, что Мирзоян, юридическая консультация которого находится в одном здании с президиумом коллегии, мог бы помешать вывозу документов.

Решением пятой отчетно-выборной конференции 4 августа члены прежнего президиума Международной коллегии адвокатов во главе с его председателем Валерием Кулешовым были отозваны с занимаемых должностей как "неоправдавшие доверие". Кулешов скрыл свою судимость за получение взятки, а также вместе со своими заместителями злоупотреблял полномочиями, расходуя средства коллегии на личные нужды. Вместо него председателем коллегии был избран Сергей Бабаурин.

Однако оппоненты Бабаурина обратились в Перовский суд, который 24 августа рассмотрит их иск о признании незаконными и недействительными результатов пятой отчетно-выборной конференции Межреспубликанской коллегии адвокатов, которая и выбрала в качестве председателя коллегии Сергея Бабурина. Между тем, сам Бабаурин, говоря о "легитимности" конференции, отметил, что на ней присутствовали представители 132 из 193 юридических консультаций.

Кроме того, по его словам, представители министерства юстиции России, в частности, замминистра Станислав Юдущикин в ходе личной встречи с новым руководством коллегии согласились с итогами конференции. А позднее, сообщил Бабаурин, было принято решение об исключении Валерия Кулешова из Международной коллегии адвокатов.

Автор: Артур Скальский © <http://www.lenta.ru/> СТРАНА, РОССИЯ ◊ 2330 17.08.2001, 11:25

URL: <https://babr24.com/?ADE=68706> Bytes: 2261 / 2261 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)